PO RIEGLER Rickschlagventil P 3-81

T Artikel-Nr. 9227.31 bis 9227.37

- Durchgangsform, voller Durchgang -

i

Gehause: Messing
Ventilteller: Edelstahl
Dichtung: NBR
Ventilstift: Messing
Feder: Edelstahl
Betriebstemperatur: -20 °C bis +100 °C
Offnungsdruck: 0,2 - 0,4 bar
Gewinde: G-Gewinde nach DIN EN 1SO 228-1 9221.32
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Ruckschlagventil

Art.-Nr. Gewinde max. Betriebsdruck SW H 2B
9227.31 G 3/8 25 23 55,0 34,5
9227.32 G1/2 25 27 58,5 34,5
9227.33 G 3/4 25 33 64,5 415
9227.34 G1 25 40 74,5 48,0
9227.35 G1l1/4 18 50 83,0 60,5
9227.36 G11/2 18 55 93,0 71,0
9227.37 G2 18 70 101,0 87,0
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Diagramm/Ruckschlagventil

P 3-81 P
Artikel-Nr. 9227.31 bis 9227.37 o D@DE@&IE@
ruckluft, Ideen und mehr
Nome sheda Diagramma Perdite di carico Dim.] 1/4"[3/8"[1/2"[3/4"] 1" [1"174[1"1/2] 2" [2"172[ 3" 4"
Sheet Name Loss diagram | Kv 2,99(4,12|7,03|11,45/16,54|24,12(39,32|70,64| 105,60 | 155,30
Denominazione Valvola di ritegno Europa - Valvola di ritegno Roma L o l
Denomination  Europa check valve - Roma check valve - il F
”/////////5"@\\\\\\\\\\\“&\\\\\\\\“\‘\“
psi bar m Hy0 KPa
145 —— 1 —— 10— 100 —— N 2 B 7
= i . il B £ Vi Fi Fi i i i i
o %l & = B . B i / Fi
10 —— 3R T o 7 / / A1
-+ I8 L il i 7 = /
I Al i Al / y S il W
. ! i i L1/ Filrarmram AR
T /S /NSNS $f a/s)s
il i il i § Q/o/T © c%zc: af 27197 /o
] L) S/ 00 o (=] (=] (=]
T /S S/ 1S/S(sf|$/ S/SAS
= e L s A— s 7 7 7 711
- Fl 1 3 Fi Fi Fi Fi i
ol [ i T Sl 7 17117 7
T 5 2 7 2 7 7 7 Zlr=1
= i T i 717 / WA
i Al AL il A 7 8 V& 7.
i i - . e - 2] / £ / / /
i i 111411 " — __...-“/ A1 i
0.01—— 0.1 —— 1
it O}
+ . s + [~ Dati forniti dal laboratorio CETIM accreditato da RNE
d Ir i il Dates given by laboratory CETIM accredited by RNE
0.001——  0.01— 0.1—— w{
5 e T = 1
0.01 —— I i 1 11 7
s o i i b B i 2 ]
0.00145 | o0.0001| 0001_|  0.01 |
| —t+——H bt —+—+—+H{ m¥/n
0.1 1 10 100
H———+H —+——+++H —t+—+—++++H——] 1/min
10 100 1000
H—++H —t—+— —t——+H —+—H epm
1 10 100

1.2

techn. Anderungen vorbel

halten

01/2013



